

锋
琴
荐
号

超级大乐透第 12021 期推荐(7+3 复式):01、02、15、23、27、28、32+05、09、10
排列三第 12047 期推荐(5 码复式组选):0、5、6、7、9(仅供参考)

排列五大奖井喷 大奖得主各有各的招

单期 286 注大奖,26 个省份分享,这是 2 月 15 日排列五第 12039 期上演的井喷现象,我省彩民揽获其中的 15 注。对于如何中奖,大奖得主们各有各的招。

改号换来 60 万元大奖

2 月 16 日,在长沙市 01209 体彩投注站中得排列五第 12039 期 6 注大奖的彩民李先生(化名)现身兑奖。在了解到 15 注大奖分散出自各市州,他所中的 6 注是最多时,他笑着说:“那我还算拔得头筹了!”

据了解,李先生平时做生意,空闲时就喜欢到体彩投注站拿份《体彩快报》看走势图慢慢研究,选好号码后晚上再购买。这次有点不一样,因为之前选好了“85529”,到店后看到第五位号码 7,感觉不错,便把号码 9 剔除了,另外感觉第四位号码 2 不是很靠谱,觉得号码 4 不错。万幸的是,他只剔除第五位号码 9,没有剔除第四位号码 2,最终以“85527”的号码揽获大奖!

此外,李先生之前排列三就中过万元以上大奖,不过平时还是以买排列五为主,多次中得 4 个号码,与大奖擦肩而过。这次只是顺带买了排列三,心想即便再出现中“排列四”的情况,也能从排列三上赚回点奖金。结果幸运的是都中了:“感觉很重要,我也很幸运,排三经常中奖,这次排五还中了 60 万元。”

凭感觉中 20 万元大奖

长沙市赤岗冲 01114 体彩投注站彩民马先生(化名)也中得排列五第 12039 期 2 注大奖。据介绍,他两年前从单位退休,退休后就开始培养自己的兴趣爱好,平时无事便研究起彩票来,每天吃完晚饭,边散步边找找购彩的感觉。大盘玩法大乐透、七星彩他几乎期期都会买上几注,但对排列三、排列五情有独钟,前一阵子还中过 3000 元的排列三直选奖。在问到购彩心得时,马先生感慨地说:买彩票心态要平和,感觉也很重要,第一眼看中的往往是最好的,千万不要迷失,正所谓,有心栽花花不开,无心插柳柳成荫。

体彩<全国联网排列5>
00003606355030058168 A3mk8E 00979071
销售点:01209 12039期 共1期 12/02/15开奖
倍:1 合计:3元 2012/02/15 18:10:22

① 8 5 5 2 7
② 8 9 5 2 7
③ 8 5 5 4 7
④ 8 9 5 4 7
⑤

香港有赛马,湖南有赛车,返奖率高达59%
销售网点火热征召,全省各地均可报名加盟
杨家山二环路边市政府5号门面

体彩<全国联网排列5>
00003606355030058172 Z8eDag 00030685
销售点:01209 12039期 共1期 12/02/15开奖
倍:5 合计:20元 2012/02/15 18:10:42

① 8 5 5 4 7
② 8 5 5 2 7
③
④
⑤

香港有赛马,湖南有赛车,返奖率高达59%
销售网点火热征召,全省各地均可报名加盟
杨家山二环路边市政府5号门面

排列五 60 万元大奖中奖票。

问到怎么安排奖金时,马先生说:“调整好心态,控制好情绪,对这笔奖金目前还没有特别的打算,但是我将一如既往的支持体彩公益事业,这份兴趣爱好还是很不错的。”

2 月 20 日晚,排列五第 12044 期开奖,全国喜中 49 注大奖,每注固定奖金 10 万元。当期我省喜中 7 注,其中永州市 11114 体彩投注站喜中 6 注,怀化市 12112 体彩投注站喜中 1 注。

幸运赛车学习团即将赴港取经

“我们要把香港赛马的先进经营理念带到赛车经营中来。”这是“幸运赛车”网点业主赴香港马会学习归来后说得最多的一句话。赛车运动可以完美展现速度与激情之美,“幸运赛车”游戏通过电子画面模拟国际赛车顶级赛事,竞猜赛车名次,既有赛车运动的速度魅力,又有彩票竞猜游戏的竞猜乐趣,在我省一经推出就赢得火爆的市场反响。在热销背后,则是体彩赛车店业主和销售员的辛勤工作及热情服务,只有他们积极努力,彩民朋友才能享受到更为优质的购彩体验。

为了提升“幸运赛车”业主和销售员的业务技能及彩票营销水平,为彩民朋友提供更好的服务,省体彩中心推出“为幸运赛车加油,到香港马会取经”主题活动,评选出赛车优秀网点,组织网点业主和销售员赴港培训学习。此次活动一共选出 60 个赛车优秀网点,已有 40 位业主和销售员在香港马会进行了培训,大家学习马会网点先进的网点营销和管理经验,现场感受香港赛马与湖南“幸运赛车”的同与不同,给自己的网点经营带来一些启发。

2 月 27 日,来自邵阳、湘西、常德、怀化、岳阳、永州、娄底、衡阳、益阳等市州的 20 位业主和销售员将组成湖南赛车学习团奔赴香港,开启精彩的学习之旅。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

为幸运赛车加油 到香港马会取经

湖南体彩 香港马会 联合组织赛车网点免费赴港学习
看马赛、玩马彩、取马经、学马名

昔日足彩大奖得主替朋友领奖

2 月 21 日下午,省体彩中心兑奖室迎来一位熟客,这是一位足彩爱好者,中得足彩胜负彩头奖的次數不低于三次。“我来过几次了,这次不是自己中的,是替朋友来兑奖的。”屈先生(化名)笑着说因为自己对这儿比较熟悉,朋友便委托他前来兑奖。

2 月 9 日,足彩胜负游戏第 12013 期开奖,全国中出 62 注价值 53 万余元一等奖,我省彩民喜获 6 注,其中吉首市砂子坳体育中心 15178 体彩投注站中出的这注就被屈先生的朋友中得。屈先生自己是位足彩爱好者,对各球队研究比较深入,朋友也是在他影响下开始购彩的。但对于朋友这次中奖是采取的哪种方式他表示不了解,只知道朋友平时购彩很谨慎,投入不大,这次也仅仅只花费 10 元投了 5 注,第 1 注便中得 53 万余元的大奖。

2 月 17 日,足彩胜负彩第 12017 期开奖,全国共开出 3 注 190 万多元的一等奖,另外还中出 106 注二等奖,每注 23113 元;同期开奖的任选九场也开出 1393 注头奖,每注 7774 元。我省彩民表现不凡,力揽其中的 1 注一等奖和 7 注二等奖,以及 51 注任选九场头奖。

2012 年全国体彩工作会在京召开

昨天,2012 年全国体育彩票工作会议圆满落幕。

据悉,会议于 2 月 21 日在北京开幕。国家体育总局局长刘鹏、中央纪委驻国家体育总局纪检组组长吴齐,国家体育总局局长助理晓敏、财政部综合司彩票管理处以及来自总局各司局、各省(区、市)体育局以及体彩中心的领导和相关负责人近 200 人参加会议。

2011 年,全年体彩总销量达到 937.8 亿元的历史新高,年增长量首次突破 200 亿元,年增长率达到 35%,创造了“十一五”以来的最好成绩。

刘鹏要求全国体彩人必须坚持科学发展道路,要始终牢牢把握体育彩票作

为国家公益彩票的基本定位和促进公共体育服务体系建设的方向,坚持科学发展不动摇;要始终坚持从体育事业发展“生命线”的高度加强对彩票工作的领导,把“一把手工程”落到实处。

刘鹏说,18 年来,体育彩票出色履行了国家赋予的光荣职责,累计发行 4584 亿元,筹集公益金 1388 亿元。体彩公益金受益项目和人群不断扩大。

对于 2012 年的体彩工作,刘鹏强调,今年是“十二五”承上启下的关键一年。全国体彩系统要从深入贯彻落实党的十七届六中全会精神,弘扬“责任、诚信、团结、创新”体彩精神,在社会主义核心价值观体系建设中发挥独特作用;认真

贯彻落实《彩票管理条例》和《实施细则》,确保体育彩票健康发展;以改革创新为动力,做实做强发展基础,努力提高发展质量和效益;以安全运营为基石,以作风建设和廉政建设为保障,持续提升体育彩票公信力;依法加强对公益金的管理、使用和宣传,树立好体育彩票公益形象等五个方面,按照“十二五”规划的既定目标,再接再厉,继续推动体育彩票事业持续健康快速发展。

吴齐对体彩工作近年来取得的成绩表示祝贺,并从纪检监察工作方面提出三点要求,首先要居安思危,始终把确保彩票安全作为工作第一要务,其次强化责任,始终把落实《彩票管理条例》和《细则》作为首要职责,最后要求体彩人进一步加强廉政工作,提高安全风险防范意识。

王卫东代表总局体彩中心向大会作

了工作报告,回顾 2011 年体彩工作的同时,要求全国体彩系统在坚持以往成功经验的基础上,坚定不移地转变发展方式,着重从以下 6 个方面抓好 2012 年的体彩工作:“全面落实《细则》,继续加强规范管理,提升安全运营水平”、“加强游戏管理,强化市场培育,促进三大类产品销量再上新台阶”、“强化网点管控能力,推进电话、互联网渠道建设,进一步拓展发展空间”、“巩固技术基础,强化队伍建设,进一步增强基层市场发展后劲”、“深入开展品牌体系建设,积极主动引导舆论,提升国家彩票公信力”和“大力推进体彩文化建设,更加注重队伍廉洁,增强发展的精神动力”。

此外,会议对 2011 年度全国体育彩票销售先进单位进行了表彰,湖南省体彩中心荣获“2011 年全国体彩销售贡献奖”和“2011 年度全国体彩销售增长奖”。

体育彩票开奖短信查询 短信查询:移动发CP到1066125666,小灵通发CP到10661256,联通发CP到10621956,0.5元/条不含通信费。